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(57) Тістомісильна машина, що складається з ро-

бочої камери і барабанного місильного органу та 
приводу, яка відрізняється тим, що місильна ка-

мера має кільцеву форму, утворену місильним 
барабаном та боковинами у вигляді багатогранни-
ка з регулятором та стабілізатором консистенції, 
шибера для розвантаження тіста та приводу. 

 
 
 

 
Корисна модель належить до новітнього хлі-

бопекарського обладнання, а саме для дискретно-
го безлопатевого замішування тіста, яке забезпе-
чує як лінії порційного, так і безперервного 
замішування і може використовуватися в інших 
галузях для приготування різних сумішей подібної 
консистенції. 

Відома тістомісильна машина по декларацій-
ному патенту України № 25269, бюлетень № 12 від 
26.08.08 р. має місильну кільцевої форми камеру, 
утворену місильним і живильним барабанами та 
боковинами у вигляді багатогранника з регулято-
ром та стабілізатором консистенції, шибера для 
розвантаження тіста, зачисного ножа та приводу, 
що забезпечує принципово нову нетрадиційну ви-
сокоефективну роботу машини і вимоги "дискрет-
ного процесу замішування". 

До недоліків машини можна віднести малу 
ефективність подачі тіста живильним барабаном 
при споживанні додаткової енергії та неможливість 
безперервно виконувати контроль якості і стабілі-
зацію замішування. 

В основу корисної моделі поставлена задача 
удосконалення і спрощення конструкції, що дасть 
змогу раціонально зменшити енерговитрати на 
замішування тіста, регулювати та стабілізувати 
конструкцію замісу і автоматично забезпечити і 
установлювати тривалість замішування, та покра-
щити якість тіста і готового хліба. 

Поставлена задача вирішується тим, що без-
лопатева тістомісильна машина складається з 
кільцевої камери, утвореної рифленим місильним 
барабаном і боковинами у вигляді багатогранника, 
який забезпечує гальмівну функцію; пристрою для 
підтримання максимальної консистенції тіста і 

встановлення по ньому оптимальної тривалості 
замішування, шибера для розвантаження тіста та 
привода, що в цілому забезпечує принципово нову 
нетрадиційну високоефективну роботу машини за 
допомогою реле часу. 

Запропонована корисна модель пояснюється 
на кресленні - загальний вигляд машини - попере-
чний переріз. Безлопатева тістомісильна машина 
має кільцеву робочу камеру 1, рифлений місиль-
ний барабан 2, боковини 3, виконані у вигляді ба-
гатогранника, регулятора зі стабілізатором консис-
тенції 4, подавач рідких компонентів 5, шибер для 
розвантаження 6, патрубок для розвантаження 
тіста 7 та привод (на кресленні не вказаний).  

Машина працює так: спочатку встановлюють 
регулятор консистенції 4 на відповідний показник 
(залежно від якості борошна і рецептури), переми-
кають шибер розвантаження 7 в положення "а", 
включають привід місильного барабана і дозаторів 
через систему автоматичного керування. Замішу-
вання виконується внаслідок дії місильного бара-
бана та гальмівних призматичних стінок боковини і 
регулятора консистенції, що забезпечує інтенсив-
не перемішування тіста і його раціональне пере-
міщення по поверхні місильного барабану з неве-
ликим зміщенням шарів та із стисненням і 
розширенням на окремих ділянках робочої камери, 
формує структуру. По закінченні процесу шибер 
розвантаження встановлюється в положенні "б" і 
робоча камера за кілька секунд (10-12) звільняєть-
ся від тіста, шибер перемикається в положення 
"а", цикл закінчується - для схеми порційного за-
мішування, або повторюється - при безперервно-
му процесі. 
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Пропонована машина дозволяє готувати опа-
ри, житнє і пшеничне тісто з рецептурних компо-
нентів, забезпечує високоінтенсивний, стабільний 
по якості процес. Машина може бути використана і 

для приготування інших сумішей. Конструкція ма-
шини передбачає повну механізацію і автоматиза-
цію процесів. 
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